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  (متوسط) گيري ـ چگالي)  با تغيير) (فصل اول ـ اندازه 97(سراسري تجربي ـ 

  ـ » 1«گزينه  - 3

A A B

B B A

m Vm

V m V


       


27 9

1
12 4

   

  (متوسط)گيري ـ چگالي)  (يادگاري) (فصل اول ـ اندازه

  ها:  توان در هم ضرب كرد. بررسي ساير گزينه ـ هر دو كميت فيزيكي را مي» 2«گزينه  - 4

  دار است.  برداري و جهت فقط سرعت كميت»: 1«گزينه 

  كرد. توان با هم جمع  هايي كه داراي واحد يكسان باشند را مي تنها كميت»: 3«گزينه 

  اي است.  كند، اما جرم كميت نرده برداري است و از قاعده جمع برداري پيروي مي كميتيسرعت »: 4«گزينه 

  (آسان)اي)  هاي برداري و نرده گيري ـ كميت (يادگاري) (فصل اول ـ اندازه

  تراز در مايع، داريم:  با توجه به اصل هم فشاري نقاط همـ » 2«گزينه  - 5
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  (متوسط)هاي فيزيكي مواد ـ فشار در مايعات)  (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي
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  (يادگاري) (فصل اول ـ چگالي) (متوسط)

در ايـن   رود. بالا مـي  xاندازه  و در شاخه سمت چپ به آيد پايين مي xـ اگر فشار كم شود، سطح آب در شاخه سمت راست به اندازه » 4«گزينه  - 7
hحالت اختلاف سطح آب در دو طرف برابر x   شود.  مي 2
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  (دشوار)هاي فيزيكي مواد ـ فشار مايعات)  (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي
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  (متوسط)هاي فيزيكي مواد ـ فشار)  (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

 هاي نادرست: ـ بررسي عبارت» 2«گزينه  - 9

  شكل) باشد.  تواند آمورف (جامد بي فلز جامد بلورين است. پس مس نمي»: ب«

  شكل است. شيشه يك جامد بي»: پ«

  (متوسط) هاي ماده ـ جامد) (يادگاري) (فصل دوم ـ حالتهاي مايع، فرصت كافي دارند نه جامد!  سردسازي آرام مولكولدر فرآيند »: ت«

  ـ طبق قانون پايستگي انرژي مكانيكي داريم: » 4«گزينه  -10
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  (متوسط)گي انرژي مكانيكي) (يادگاري) (فصل سوم ـ كار و انرژي ـ پايست

  . hو ارتفاع اولين آن  Lـ در شكل مقابل، طول آونگ » 2«گزينه  - 11
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  (دشوار)(يادگاري) (فصل سوم ـ كار و انرژي ـ آونگ و انرژي مكانيكي) 
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كند.)  شود (دما در اين مرحله تغيير نمي تبديل مي در مرحله اول، يخ گرما دريافت كرده و يخ صفر درجه سلسيوس به آب صفر درجه سلسيوس
Qدر اين مرحله نمودار    به صورت يك خط قائم است. در مرحله دوم، آب صفر درجه سلسيوس گرما دريافت كرده و دماي آن افزايش يافته

Qشود و نمودار تبديل مي C100و به آب   يك خط مورب است. در مرحله سوم، آبC100 گرما دريافت كرده و به بخار آبC100  تبديل
Qشود و نمودار مي   به صورت يك خط قائم است. در مرحله چهارم، بخار آبC100 شود.  تر تبديل مي افزايش دما داده و به بخار داغ  

   (متوسط) )فصل چهارم ـ گرما ـ تعادل گرمايي(كتاب همراه علوي) (

ـ استخر آب خيلي بزرگ است دماي تعادل با دماي استخر برابر است يعني صفر درجه سلسيوس، پس با انداختن يخ، با دمـاي زيـر   » 3«گزينه  -14
  زند.  صفر، مقداري از آب يخ مي صفر، درون آب با دماي

fm C m L / m m g            3
خ   ي خ    ي خ    ي  

320 0 5 4200 30 320 10 63   

  (دشوار)(يادگاري) (فصل چهارم ـ گرما ـ تعادل گرمايي) شود.  گرم به جرم يخ اضافه مي 63يعني 

برعكس بـوده و   وضوعشود. در برخي اجسام مانند يخ، اين م جسم سبب بالا رفتن نقطه ذوب جسم ميـ معمولاً افزايش فشار وارد بر » 1«گزينه  - 15
  انجامد. نقطه ذوب يخ در فشار يك اتمسفر برابر صفر درجه سلسيوس است.  افزايش فشار به كاهش نقطه ذوب مي

   (آسان) )فصل چهارم ـ گرما ـ تبديل حالت مواد(كتاب همراه علوي) (

  را با هم مقايسه كنيم.  Bو  Aدروني هاي  ـ چون حجم افزايش يافته پس كار دريافت شده منفي خواهد بود. انرژي» 2«گزينه  -16
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  (يادگاري) (فصل پنجم ـ ترموديناميك ـ قانون اول ترموديناميك) (متوسط)پس انرژي دروني زياد شده است. 
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cانرژي دروني گاز افزايش يافته. )1( c a aP V P V   

abc adc: U U ( )    2ο از طرفي  

  ) 3هر دو فرآيند انبساطي است پس كار محيط روي گاز منفي است. (
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3 2
  قانون اول ترموديناميك 

  با تغيير) (فصل پنجم ـ ترموديناميك ـ قانون اول ترموديناميك) (دشوار)  91(سراسري رياضي خارج از كشور ـ 
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: U W Q W Q       قانون اول ترموديناميك  

  گيرد.  دهد برابر گرمايي است كه گاز مي كاري كه گاز روي محيط انجام مي

  سط) با تغيير) (فصل پنجم ـ ترموديناميك ـ قانون اول ترموديناميك) (متو 92(سراسري رياضي خارج از كشور ـ 

  كنيم: ـ ابتدا از رابطه بازده، گرماي خروجي از ماشين اول را حساب مي» 4«گزينه  -19
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  گرماي خروجي از ماشين اول، همان گرماي ورودي به ماشين دوم است، بنابراين:
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  وجي از ماشين گرمايي دوم برابر است با:بنابراين گرماي خر

L H| Q | Q | W | J      1800 720 1080   

   (متوسط)  )گرمايي هاي ل پنجم ـ ترموديناميك ـ ماشينفص(كتاب همراه علوي) (



  شود.  داده مياز بيرون (يعني كوره) به دستگاه  HQسوز بودن ماشين بخار اين است كه گرماي ـ دليل برون» 4«گزينه  - 20

  (آسان)سوز)  (يادگاري) (فصل پنجم ـ ترموديناميك ـ ماشين گرمايي برون


